

凝心聚力谋发展 服务群众解难题

凤县推广“云医生”远程医疗卫生服务管理系统——

偏远山区群众看病不愁了

本报讯 近日,凤县平木镇东庄村村民陈宝存突发精神疾病,平木镇中心卫生院接诊后,立即通过“云医生”远程医疗卫生服务管理系统与县医院联合开展抢救和治疗,使病人转危为安。据悉,近年来,凤县通过推广“云医生”,有效解决群众看病难、看病贵问题,探索出一条健康扶贫的新路子。

凤县地处秦岭腹地,由于山大沟深,群众就医不便,加之一些群众保健意识不强,导致未病不防、慢病不医、久病不治的情况普遍存在。为解决这一问题,该县搭建起“云医生”远程医疗卫生服务管理系统,群众通过使用一款名为“健康管家”的APP,在镇卫生院、村卫生室甚至家里就能接受县级医院专家的会诊,并在其指导下进行治疗和护理,不仅为群众节省了看病的时间和费用,也有利于群众了解卫生知识、增强保健意识,减少因病致贫、因病返贫现象的发生。“自从有了‘云医生’,偏远地区的群众也能让大医院的医生看病了。”享受到“云医生”便捷的陈宝存感慨地说。

据凤县卫健局负责人介绍,“云医生”远程医疗卫生服务管理系统的运



凤县医院医生与黄牛铺镇卫生院医生远程会诊

用,有效弥补了基层医疗资源的不足,让群众基本实现“小病不出村、大病不出县”,县域内就诊率和基层首诊率分别达

90.6%和65.6%,县级医院上转病人同比减少9.8%。

(田俊雅 王新宁)

陈仓区有了公交IC卡客服点

本报讯 记者日前从市公交公司获悉,为方便陈仓区群众办理公交IC卡业务,陈仓区市民中心新设置公交IC卡客服点,并于12月12日开始办理业务。

据悉,群众可以在这个客服点购买普通公交IC卡,还可以办理学生卡、寿星卡、老年卡、爱心卡和优待卡,以及相

关充值业务。至此,我市已有3个公交卡服务中心(点)了,其他两个分别在金台区宝福路1号(西关公交IC卡客服中心)和陈仓园市民中心宝鸡市不动产登记服务大厅(陈仓园公交IC卡客服中心)。

新设置的公交IC卡客服点具体地址为:陈仓区南环路11号陈仓区市民

中心。

营业时间为:8:00-12:00,14:00-17:30,周六、周日休息。

咨询电话:0917-6219171、0917-3657715。
本报记者 刁江岭

寻找合作机遇 谋求互利共赢

上海杭州商务考察团来宝鸡考察

本报讯 12月13日至15日,上海杭州商务考察团来宝鸡开展考察交流,了解我市的投资政策,寻找合作机遇。

12月14日上午,由慧聪集团、杭州前方信息技术有限公司、浙江聚励云机械科技有限公司等十多家公司的负责人组成的考察团,先后来到高新区科技新城、陈仓区机器人产业园,实地考察园区规划、产业布局以及招商政策等。在当天下午召开的座谈会上,我市金融办、发改委、大数据发展局以及蟠龙新区管委会等部门负

责人介绍了宝鸡产业发展情况。考察团成员分别介绍了各自公司的业务方向,纷纷表示要与我市有关部门进行深入对接。双方交流充分,合作意愿强烈。

市委常委、副市长曾德超参加座谈时说,宝鸡经济社会发展基础坚实,势头良好,已处在快速发展的上升通道。宝鸡投资环境优良,营商环境一流,拥有巨大的发展潜力和发展空间。希望双方加强沟通,增进交流,谋求更加广泛务实的合作,实现互利共赢。

本报记者 刁江岭

宝石机械:

76毫米锚缆通过评审验收

本报讯 日前,记者从宝鸡宝石机械有限责任公司获悉,由宝石机械咸阳宝石公司生产的直径76毫米锚缆顺利通过专家评审验收并实现国产化。

前不久,由中国海洋石油工程股份有限公司牵头,来自中海油科技信息部、中海油深水工程技术研究院、美国船级社及中国船级社等单位的9位专家,在海口市对宝石机械咸阳宝石公司生产的直径76毫米锚缆进行了实地实测试验。专家组成员一致认为,该锚缆的设计、制造及试验结果均满足各项要求。

据了解,直径76毫米级别的

锚缆过去一直由国外品牌垄断,完全国产化后,价格仅为国外某品牌的二分之一,在同样直径下强度能够达到1960兆帕,超过了市场上其他同类产品。此外,该锚缆的钢丝绳表面进行了厚层镀锌,抗腐蚀性强,更加适应海洋工况,并采用可降解油脂,符合环保要求,极具市场竞争力。

据悉,咸阳宝石公司生产的76毫米锚缆的评审通过,将有效推动中海油起重铺管船系泊锚缆国产化研究工作,对进一步推动我国海洋石油勘探具有非常重要的意义。

本报记者 杨鹤



渭滨:18台新环卫作业车投用

日前,渭滨区城市管理执法局工作人员驾驶新型抑尘车,在市区川陕路进行环卫作业。

为了提高城市精细化管理水平,渭滨区筹措资金1100余万元,

购置了新型清扫车、冲洗车、洒水车、抑尘车等28台环卫作业车,首批18台车已投入使用,其余10台也将陆续上路作业。

本报记者 卢志平 摄



白衣天使比技能

12月12日下午,全市医疗岗位“大练兵、大比武”总结表彰大会在市中心医院举行。练兵活动从9月份开始,在全市所有县级以上综合医院、中医医院、妇幼保健院同步开展。经过层层选拔、推选,全市480名队员组建96个代表队,分成临床综合、护理院感、急诊急救、中医综合四个类别,在市中心

医院、市中医医院、市人民医院分别进行了技术大比武。经过激烈角逐,最终,8个代表队获得团体一等奖、15个代表队获得团体二等奖、24个代表队获得团体三等奖、16人荣获个人一等奖。

本报记者 符雅琦

(上接第一版)

会议强调,全市各级纪检监察机关将对违规收送礼金问题易发多发的重点行业、部门和岗位,加大随机检查力度,紧盯重点人、重要事,在关键节点开展明察暗访。认真梳理集中整治以来受理和工作中发现的党员干部违规收送礼金问题线索,重点查办一批、重点核查一批、重点督办一批,确保问题线索处置清零见底、精准到位。对违规收送礼金典型案例,持续通

报曝光,强化高压震慑。

据悉,专项整治期间,市、县纪委监委将在各级纪检监察网开设举报窗口,公布元旦春节期间违规收送礼金举报电话、邮箱、网址,接受群众监督。成立督导组开展督导检查并组织县(区)委书记、市直部门主要负责人接受宝鸡电视台访谈,营造浓厚工作氛围。有计划通报曝光违规收送礼金典型案例,强化高压震慑。(李勃)

公交车上乘客突感不适 同车医护人员及时救助



王娅娟(中)和鲁敏(左)紧急对乘客进行检查。岐华 摄

本报讯 12月14日早上,一名乘客在公交车上突感不适,正巧两名医护人员也乘坐该公交车,随后她俩将其送到医院,经检查,这名乘客并无大碍。

据市人民医院检验科工作人员王娅娟回忆,当日7时40分许,她从汽车西站坐4路公交车准备去上班,刚上车就听见公交车司机焦急地对乘客说:“请大家快一点,我要送一名乘客去医院。”出于职业敏感,王娅娟和一同乘车的科室同事鲁敏发现,在车上第二排座位上有一名男乘客有气无力地趴在前面的座椅上。她们便上前去询问,这名乘客

说,感觉头晕、出虚汗,有些站不住。7时50分,她们和这名乘客在人民医院站下车后,将其扶到检验科进行检查。同时让科室人员将情况通知了急诊科,经检查,其血糖、血常规正常。8时许,急诊科将这名乘客接走做进一步检查。9时30分许,检查完毕后的乘客来到检验科,告诉她俩自己的症状明显缓解,非常感谢她们早晨及时帮助。王娅娟说:“这是我们医护人员应该做的。”

本报记者 杨曙斌



本周多云天气

冬至当天不太冷

本报讯 受东路冷空气影响,昨日我市最高气温不到4℃,与前几日相比,风吹在脸上,明显感觉到寒冷。据市气象台预报,本周以多云天气为主,并将迎来“冬至”节气,然而“冬至”当天不太冷,气温属本周最高,川塬区气温10℃左右,南北山区气温8℃左右。

昨日白天,市区最高气温不超过4℃,太白县气温不到0℃。12月22日的“冬至”节气,意味着数九开始,将进入最冷的时间。据市气象台预报,本周我市无明显冷空气活动,川塬区最低气温-5℃左右,最高气温10℃左右,南北山区最低气温-7℃左右,最高气温8℃左右。其中,12月22日的最高气温为本周最高气温,川塬区气温10℃左右,南北山区气温8℃左右。(谢克强 李恩莉)



交警在212省道秦岭梁段执勤(凤县交警供图)

212省道秦岭梁段——道路结冰车难行 交警一线保畅通

本报讯 12月15日下午,记者从凤县交警了解到,当天,212省道秦岭梁段大雾弥漫,能见度低,并且道路结冰严重,至15时,结冰融化,道路恢复正常通行,可雾依然很大。交警提醒,夜间道路易结冰,过往司机要随时注意路况信息,听从交警指挥。

据凤县交警大队民警介绍,由于12月14日夜间秦岭梁上下了小雨,12月15日早晨又起了大雾,导致道路结冰,能见度低,部分车辆受阻滞留。他们根据道路和

车辆通行情况,从上午开始在此路段实施交通管制,分时段禁止大货车通行,公路部门在结冰路段撒盐除冰。至15时,道路结冰全部融化,恢复双向通车。但此路段大雾仍然没有散去,能见度仅100米左右。由于气温较低,大雾持续,预计夜间路面易结冰,大货车须谨慎通行。

交警提醒,广大司机在经过此路段时应谨慎小心,保持车距,切不可猛打方向、猛踩刹车,以免发生事故。

本报记者 马庆昆